

## **Tisztelt Képviselő-testület !**

A teljesítményértékelés a közszolgálati jogviszonyban állók munkájának folyamatos, évenkénti áttekintését jelenti, ezzel is ösztönözve a köztisztviselőket a felelősségteljes, hatékony ügyintézésre, a felkészültség szinten tartására és javítására. Célja, hogy a közszolgálatban dolgozók mind magasabb szakmai színvonalon, hatékonyabban, eredményesebben lássák el az igazgatási tevékenységet.

A kitűzött cél elérésének alapja, hogy valamennyi köztisztviselő megismerje és elfogadja a helyi önkormányzat célkitűzéseit, a képviselő-testület által hozott döntéseket, és felelősségteljesen, szakszerűen, felkészülten végezze munkáját.

A kiemelt célok a Közös Önkormányzati Hivatal számára jogszabályok által kötelezővé tett, valamint az önkormányzat által önként vállalt feladatok alapján kerülnek megfogalmazásra.

A kiemelt célok az önkormányzat működésére, a közigazgatási ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására, a Képviselő-testület által megfogalmazott feladatok és meghozott döntések végrehajtására terjednek ki.

A munkáltatói jogkör gyakorlója a jóváhagyott kiemelt célok és a köztisztviselő munkaköre alapján állapítja meg az egy évre szóló egyéni teljesítménykövetelményeket, mely a tárgyév végén értékelésre kerül. Az egyéni teljesítménykövetelményeket a Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselőire a jegyző állapítja meg.

A kiemelt célok meghatározásánál figyelembe vettük:

- a helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezéseit,
- a közigazgatásra vonatkozó eljárási és ágazati jogszabályokat,
- a Kincsesbányai Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a kiemelt teljesítménycélokat a határozat-tervezet mellékletében foglaltak szerint szíveskedjenek elfogadni.

Kincsesbánya, 2017. február 9.

**Jankovicsné Huszár Mónika**  
jegyző

## HATÁROZAT-TERVEZET

**Tárgy:** A köztisztviselők 2017. évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célok meghatározása.

**Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
...../2017.(II.14.) határozata  
A köztisztviselők 2017. évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező  
kiemelt célok meghatározásáról**

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a köztisztviselők 2017. évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célokról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) A Képviselő-testület a Kincsesbányai Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi kiemelt céljait a következők szerint határozza meg:

Az önkormányzati ASP rendszer szakrendszereinek működését és alkalmazását az adott munkakör vonatkozásában valamennyi köztisztviselő sajátítsa el, vegyen részt az ASP rendszerrel kapcsolatos képzéseken.

- 2.) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a köztisztviselők 2017. évi egyéni teljesítménykövetelményeit határozza meg.

**Felelős:** Jankovicsné Huszár Mónika jegyző

**Határidő:** azonnal

Kincsesbánya, 2017. február 9.

**Jankovicsné Huszár Mónika  
jegyző**

## Tájékoztató az önkormányzati ASP rendszerről

Az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztése három ütemben valósul meg. Elsőként 2017. január 1-ig, az ötezer fő lakosság alatti, önálló vagy közös hivatalt fenntartó települések csatlakoznak. A második ütemben, 2017. október 1-ig, valamennyi önkormányzat csatlakozik az adó szakrendszerhez. A harmadik ütemben, 2018. január 1-ig, valamennyi szakrendszerhez csatlakozik az összes önkormányzat. Az önkormányzatokat az ASP-hez történő csatlakozást követően további költség nem terheli, mivel az állam a központi költségvetésből finanszírozza a szolgáltatás folyamatos biztosításához kapcsolódó tevékenységeket.

Önkormányzatunk 2017. januártól kezdi meg az ASP (Application Service Provider – alkalmazás szolgáltatási modell) gazdálkodási és adó szakrendszer használatát. A jogszabályi feltételek lehetővé teszik, hogy 2018-ig, három ütemben, az ország összes önkormányzata csatlakozzon az országosan egységes ügymenetet biztosító szakrendszerhez, Kincsesbánya az első ütemben került kijelölésre. Az önkormányzati ASP rendszer megvalósítására önkormányzatunk sikeresen pályázott és 6 MFt. támogatásban részesült, melynek segítségével önerő nélkül megvalósulhat a rendszer kiépítése.

Az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016 (VIII.31.) Korm. rendeletben szabályozott módon és ütemezéssel indul az éles üzemi szolgáltatás, az első körben csatlakozó önkormányzatoknál a gazdálkodási és adó szakrendszerek bevezetésével. Megtörtént a csatlakozó önkormányzatok ügyintézőinek oktatása, valamint rendelkezésre áll az ügyfélszolgálati és hibabejelentő rendszer is.

A helyi önkormányzatok feladatellátását támogató rendszer, tartalmazza az önkormányzati gazdálkodást, az ingatlanvagyon-nyilvántartást, a helyi adóztatást, az ipari és kereskedelmi feladatokat, az iratkezelést támogató integrált szakrendszereket, a szakrendszeri szolgáltatásokat összefogó és azok menedzsmentjét biztosító keretrendszert, valamint az ügyfélszolgálati és csatlakoztatási koordinációs feladatokat támogató rendszereket. Ezek együtt biztosítják az elektronikus ügyintézéshez szükséges technológiákat.

A folyamatos fejlesztéseknek köszönhetően a jövőben az ügyintézők könnyebben tehetnek eleget az adatszolgáltatási kötelezettségeiknek, továbbá hozzáférhetnek a központi nyilvántartások adataihoz is. A szakrendszerek integrációjával megszűntethetőek az ügyviteli és az adminisztrációs párhuzamosságok, csökkenthetőek az eljárási költségek, lerövidülhet az ügyintézési idő.

Az ASP rendszer önkormányzatok részére történő bevezetésére biztosított pályázati forrást a települések felkészülésük biztosítására, a szakrendszerek optimális működtetése érdekében eszközbeszerzésre, működésfejlesztésre, belső szabályzataik kialakítására, az adatminőség javítására és a kezdeti adatbevitel

előkészítésére fordíthatják. A hardver eszközök szállítása és beüzemelése már megtörtént, a szabályozottsági környezet kialakítása 2017. május végéig, majd a szakrendszerek teljes migrációja 2018. június végéig zajlik le.

A Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség (KIFÜ) vezetésével megvalósuló projektben konzorciumi tagként vesz részt a Belügyminisztérium, amely a rendszer jogszabályi feltételeinek megvalósításán túl az önkormányzati szövetségekkel való kapcsolattartást és a politikai egyeztetést is végzi.

A Magyar Államkincstár végzi az egyes szakrendszerek fejlesztését, továbbá gondoskodik a csatlakoztatásról. Ennek keretében speciálisan az önkormányzati ASP oktatására kiképzett, a területen szakértelemmel és gyakorlattal rendelkező oktatók vezetésével biztosítja az önkormányzati felhasználók felkészítését, valamint az ügyfélszolgálatok működtetését.

A NISZ Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. (NISZ) biztosítja a rendszer működéséhez szükséges központi infrastruktúrát és látja el annak üzemeltetési feladatait, fokozatosan csatlakoztatja az önkormányzati hivatalokat a Nemzeti Távközlési Hálózatához, valamint alkalmazásfejlesztési feladatokat is végez.